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..De nagyszerű eladó." Az 

Ezután már gyorsan követke- amerikai ember a maga furcsa 
tett be az öaazomlás. Natasa és nyékén ezzel azt mondja, hogy 
Vladimír titokban a pópánál is ez a koldus vásárra riszt, elad- 

Vlladimir Sefirov, a. k.i,,mk hűséget esküdtek egymás- Ja bénaságát Mindenre azt 
nak. Azután Vladimír egy szép mondják, hogy eladja. Ha vala- 

elhagyta Natasát Nata- ki TIbetet keresztül-kasul Járta 
Ez a szerződés, úgy látszik,!** * párt bírósághoz fordult, fel és erről könyvet Ír, akkor azt 

még nem vök elegendő Nataiá- Jelentésében előadta az esetet és mondják arra is, amit ez a kel
vint, az egyik pétervárl gyár po- nak mlrv Vladimír vörös csatoka az iratokat is. A párt- dús müvei, hogy: salesmanship!
litlkal Igazgatója (vörös megbi- t6, minőségben, két nappal ké- bíróság megállapította Vladimír Természetesen különösen kedve 
aottja) volt Ugyanebben a gyár ggy, még , következő okiratot szerződésben vilalt kötelezett- s» körülmények között A költő.

vök, mint pártonldvüll hl- h kiálütotU: ségeit és kötelezte, hogy éljen a színész, a rendező mind en-
vatalnoknó. alkalmazva Natasa _ Alulírott mint a szodlal- életfogytiglan Natasa mellett nek a koldusnak dolgozik. A há 
Ivancsevica. XTadlmÍrnek megtel j$_ nyár vörös igazgatója, Tekintettel azonban, hogy Via- romórás színházi este csak elő
esett a csinos leány és udvarol-vNatesa Jrancsekova pártonklvü dimlr pópával is megáldatta a készítés volt a közönség számi
ni kezdett neki Natasa azonban u hlvatalnoknő kívánságára e- házasságot, ami a pártfegyelem **• hogy előadás után gyorsan •

volt hajlandó magát Játék- lgazo,om, hogy ót mér- he ütközik, a bíróság egyben el- hőven ontsa az alamizsnát
szerűi dobni oda az Igazgató elv hetetlenül szeretem és egy ké- mozdította Igazgatói állásától, 
társnak és azt kívánta, hogy gfibb megállapítandó Időpontban 
Vladimír komolyan bizonyítsa 
be szerelmét Erre Vladimír Na 
lazával az egyik leningrád! köz
jegyzőnél a következő szerző
dést kötötte:

Ti Aláírva:

Keh Leningrád, 1928 okt IS.
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A „CANAOIAN NATIONAL RAILWAV EXPRESS-
Natasa Ivancsokova, napon

Vladimír Sefirov. a lap

FÉLI TEVÉKENYSÉG A HA- December 30.-án este 8 óm
kor: Andráasy Dezső — Jt ka
nadai magyarok és a föld"; Ko
vács Ferenc lelkész — „Magyar 
népművészetünk felhasználása 
uj hazánkban".

Jan. 6: Dr. Jánosay István a 
„Kanadai magyarok érvényesö
lési lehetőségei"; Rév. J. Iaaac
— „Kóborlások Skóciában." 
(Képekkel.)

Jan. 20: Dr. Sok Miklós or
vos — „Kanadai magyarok e- 
gészsége"; Kovácsné Páll Rózsa
— „írjunk, vagy ne Írjunk" T 

Febr 8; Dr. Feldmann Arthur
— „Bölcsészeti elmefuttatás". 
Csegezy Mariska zenetanámö— 
„A tánc mint művészet fejlődé
se."

MILTONI RfcF EGYHÁZBAN

A hamlltonl reformátusok az 
előkészítő, karácsony előestéjén 
a bűnbánati és karácsony nap
ján az ünnepi Istentiszteletre te 
klntélyes számban Jelentek meg 
Különösen szép jelenség volt az 
hogy a megjelent hívek nagyré
sze bennmaradt az Úrvacsora- 
osztásra, mely után Majoros 
László és neje újszülött fiacská 
ja részesült keresztségben.
Dec. 30-án óévet bezáró Isten

tisztelet, újév napján pedig újévi 
Istentiszteletre gyűltek össze a 
hamlltonl református hívek, kik 
a más vallásunkat Is szerettei 
látták körükben ez ünnepi al- 
kalmakkor.

Szilveszter estéjén az ifjúság 
mulatságot tartott az egyház 
325 James St. N. elmen levő 
Otthon-ában.

Hogy miképen állott elő ez a 
csodálatos kapcsolat a sikeres 
tragédia és a szerencsés koldus 
között? Az, hogy a koldus szi
mulálna, a tények szerint kizárt 
dolog. Az se valószínű, hogy a 
darabot az 6 külön céljaira ren 
delte volna meg a szerzőnél. Az 
eset bizonyára sokkal egysze
rűbb. A külvárosban, ahol ten
gette nyomorúságos életét, va
laki talán beszélt az ucca Por- 
gyjának egy darabról, amelyben 
egy nyomorékember a fő hős. 
Később valószínűleg látta Por- 
gy képét valamelyik képeslap
ban. De még ekkor se gondol
hatott határozott dologra. Már 
egy hónapja műsoron volt a da 
rab, amikor felbukkant a szín
ház előtt és a tragédia, a fő hős 
és a kolosszális siker megannyi 
adottsága volt amelyből életé
nek nagy ideáját megkoncipiál-

Amerika legszerencsésebb koldusa
A Theatre Guild Isten tudja 

hányadik előadásánál tart már
Alulírottak szivük Bugaimát a ny°morék Por** tra

követve, a mai napon a követke- Szájának. Amilyen rendkívüli
ző szerződést kötik: ÜT*. Aüf8 négemy°mo

L Mindketten kötelezik ma- ** tragédláJa' olyan a torténe*
T , “ , J te egy koldusnak is, aki a darabgukat arra, hogy sírig szeretni . . . .. ,, “. ... . . .... hoz tartozik, sőt egyenes elvá-fogfák és soha meg nem csalják . .. ... zf_j~ , laszthatatian tőle. Porgy, a tra

e*T*!íS — - ______ , , Kédia hőse, olyan nyomorék.
2. Én, Vladimír Sefirov, lenln- .__ .. .__ . „ .T*. „ hogy csak térden csúszhat, tor

taMRMa raagam ana, bogy;rae- Z!£&'Z£L

Iwtanrnó 2 ^rázható, hogy kecskefogatujkoldulgat De ennek a másik nyo
. . , ,A^ á ,„h^ t fS kis kocsijára úgy ugrik fel, mint moréknak a hatása, aki ott kol- 

gondoskodni fogok róla, úgy fo egy ép ember, hogy odahajtas- dúl annak a színháznak a tövé- 
aí'°Ky az eml>er a són arra a helyre, ahol a járó- ben, amelyben az Imént játszót 

feleségét szeretheti. kelők elé odatarthatja a sajká- ták el Porgy tragédiáját egye-
Natasa Ivancsekova le ját A darab meséje az, hogy Por nesen leírhatatlan. Senkise ma- 

nlngrádi hlvatalnoknő, kötele- gy ez a nyomorék néger, úgy Jut rád Illetlen, amikor a szegény 
zem magam arra, hogy Vladimír egy barátnőhöz, hogy előbbi ked nyomorék elé kerül, ritka, aki 
Sefirov elvtársnak hűséges fele Vese elhagyta, mert leütött va- a legapróbb pénzdarab után ke 
■égé leszek, vezetni fogom ház- lakit és ezért szöknie kellett resgélne, a legtöbb ember gon- 
tartását, gondoskodni fogok ké Porgy egy darabig boldogan él a dolkodás nélkül nyúl a zsebébe 
nyel mérői, úgy hogy uj ottho- lánnyal, akit a sors ilyen módon és azt dobja elébe, ami a kezébe 
nunkban jól érezze magát vezet elébe, később azonban ő kerül. A pikszlsbe nem 1E fér 

4. Mindketten sajátkezű alá- maga Is meggyükol valakit, töm minden, dehát a gazdája is ka- 
lrásunkkal kötelezzük magun- löcbe kerül, amire kijut belőle, szlroz, többnyire apró bankje- 
kat arra, hogy a jelen szerződést hült helyét találja a leánynak, gyet, amit mosolyogva, gyűr ősz 
szigorúan betartjuk és ebben Ha a közönség ennek a naiv, sze a kezében.

de az amerikai lelket megkapó 
mesének meghallgatása után ki 
lép az uccára, maga előtt lát az 
ucca porában egy másik Porgyt 
aki épen olyan nyomorék, mint 
a darab költött Porgyja. Térden 
csúszva mozog és derékon felül, 
ahol már nem béna, óriási ere
jű. Mellette egy kutya lohol, két 
gyüjtőpikszlssel a hátán. A da
rab Porgyja bizonyára megrikat

SZERZŐDÉS

Febr. 17: Dr. J. A. Locheed 
— „Fogaink ápolása". Csutora* 
István lelkész — „A wellandi csa 
torna, mint technikai csoda."

Márc. S Dr. Sole Miklós — a 
„Kanadai magyarok egészsége” 

Január 6.-án az istentiszte- (folytatás). Kovács Ferenc lel
let után évi közgyűlésre hlvata- kész — „Magyarország legszebb 
los az egyház minden tagja. pontjai" (képekkel).

Márc. 17. Hazafias ünnepély 
Márc. 24: Dr. Feldman Ar

thur t- „A Szentföld" (képek
kel) . Kemény József — „Külö
nös .és tréfás találmányok."

Apr. 7: Majoros László — „A 
magyar falusi élet derűs voná
sai”. K. Páll Rózsa — „Ady 
Endre a hitkereső”.

Az Otthonban megkezdte mii 
ködését Szőke Lajos vezetése a 
latt az egyház műkedvelő cso
portja. A „Süt a nap" c. darab 
kerül színre néhány héten bé

ta.
Ma már nem Is tudja, hogy 

kezdetben egy óriási véletlen, a 
Frank Wilson által ábrázolt tea 
ti nyomorékságnak a maga kül 
sejével való hasonlatossága ját 
szott közre. Csak annyit tud, 
hogy úgy jutott hirtelen eszé
be: 6 majd oda áll minden es
te a színház elé, a kecske he
lyett, amely a színpadon sze
repel, kutyát tart maga mellett, 
amelynek a hátára két gyüjtő- 
ptkszist tett Ennek az ember
nek az a különös szerencséje, 
hogy megszűnt koldus lenni 
Nem Is Igyekszik, hogy az em
bereket könyörületességre bírja 
Kacag, amikor a bankjegyeket 
gytirögeti Senkise sajnálja, min 
denkl csodálja:

— Wonderful salesmanship!

lül.
Be kell számolnunk a decem

ber 22.-én este tartott karácso
nyi játékról, melyet Szőke La
jos rendezett nagy szakértelem
mel. De nemcsak rendezett, ha 
nem Gondos Lajos segítségével 
szép színpadot is épített továb
bá egymaga kifestette a termet. 
Súgó volt Majoros László. Sze 
replők: Borbély Katica, Sinka 
Gizella és Erzsiké, Dakos Fe
renc, Gondos Lajos, Forgács lat 
ván, Herceg Imre, Kemény Alf
réd, Tar Gusztáv, Tokos Árpád, i 
Tokos Bálint, és Varga József, 
gyermekek: Berkes Nelli, Eve
mül Margit, Farkas Ilona és Mar 
git, Gál Juliska, Molnár Eszti.
Az öt felvonásos darabot zama 
tos humorral és odaadással ját
szották le az alig egy hét alatt 
összetoborzott szereplők.
A Kossuth Közművelődési Tár
saság előadásait december 30án 
vasárnap este tartott első elő
adásával kezdte s egész télen, 

keznie kell, hogy nyomorék vol t havonként két alkalommal nyújt 
tával minél nagyobb könyörü- tanulságos és élvezetes estéket 
letességre bírja az embereket ia hamlltonl magyarságnak. A- 

Akkor majd Ismét egészen kö lább közöljük az érdekes előadá 
zönséges koldus lesz!

EGY MAGYAR ORVOS BEPÖ-
RÖLTE AZ ABESSZINIAI

ALKIRALYT
Évekkel ezelőtt egy gyulai or 

vos, Mészáros Kálmán dr. kíván 
dorolt Abesszíniába, ahol udva
ri orvosa lett az al királynak évi 
3000 dollár fizetéssel. A szerző 
dés egy évre szólt, amely Idő a- 
latt Abesszínia alkirálya a leg
jobb egészségnek örvendett ■ 
így Mészáros tudományát nem 
vette egyszer sem Igénybe. A 
fösvény alkirály, amikor a ma
gyar orvos el akarta hagyni az 
udvart és a fizetést kérte, kije
lentette, hogy nem fizet, mivel 
Mészáros öt nem gyógykezelte. 
A magyar orvos az abesszínia! 
bíróságnál pert indított az alki
rály ellen és a bíróság meg Is 
Ítélte a háromezer dollárt szá
mára. Mészáros Kálmán ebből 
az összegből Abesszínia főváro
sában modern orvosi rendelőt 
nyitott és ma az ország egyik 
legkeresettebb orvosa.

nék ■ főként kérjem meg ókét regasszony — hamarabb nem? 
szépen, hogy ha tényleg ,.. hát — Hááát lehet, hogy hama

rabb.
Egy hónap múlva megint meg 

érkeztem. És attól kezdve át- 
És többet nem hagyott nyu- 1*8 havonként egyszer jöttem- 

godnl a Gede Zsuzsán na két ö- mentem. 
reg szeme, öt vagy hat hónap 
telt el akkor megint megérkez 
tem. Ahogy befordultam a He
gytetőn tényleg az az érzésem 
volt, hogy: na megérkeztem. E 
gésxen jól utaztam, nem történt 
semmi haj, nahát gyerünk, elő
ször Is a Jánosék üzenetét áta
dom, aztán a dolgaim után né- megoperáltatta-e? Meg az. Na

[hála Istennek.
Gede Zsuzsán na néni Egyre otthonosabban bérén-1

dezkedtem a Gede-családban s 
Gede Zsuzsánna egyre követe- 
lőbb lett.

A második év végén mikor 
meghoztam a hírt, hogy a kis 
Jánoska már talpraállott, akkor 
már ismertem a megboldogult 
Gede bácsinak, minden Jó és 
rossz szokását, kedvenc ételeit 
mondásait mindent és Zanmán 
na néni Ilyeneket kérdezett:

— Ugyan lelkem, az az én ré 
gi képen, amelyken az a csipkés 
puffosujju ruha van rajtam, a- 
melyken a megboldogult uram
mal együtt vagyunk, meg van-e 
még?

Megvolthogyne. Ott van az, 
aranykeretben a Jánoskáét ár 
gya felett. Igen, Igen nagy becs 
ben tartják ők azt a képet a kis 
Jánoskát néha felemeli az apja 
és megmutogatja — látod ez a 
nagymama, ez meg a nagypapa
— a gyerek — de milyen okos
— úgy tapsikol örömében — cse

egy-egy kis fekete pont, kettő 
fekete, fehér csíkokkal, az egyik 
meg éppen zsemleszínű, annak 
a balszemén van egy fekete ka
rika, mintha monoklija volna, 
hát tiszta cirkusz az az öt kis 
dög, hogy mit nem visznek vég

akkor mihelyt meglesz azonnal 
... hát 6 szeretné tudni ... hl 
szén értem én ...

Már odáig jutottunk Gede Zsu 
zsánnával, hogy az ujjain szá
molgatta ki, hogy bizony szé
pecskén kereshetek, ha az uta
zási napidijaimat is hozzávesz- 
szük, mért is nem házasodok 
alig lehetek valamivel fiatalabb, 
mint Jánoska. Ja, igen a sérvét

be.
Jöttem Jánoskáéktól, 

tem Zsuzsánna nénihez, Így él
degéltem a Gede-családdal öröm
ben és bánatban közel öt észtén lekerül a műsorról Akkor majd 
delg. Most aztán — az öregasz az ucca koldusának is le kell 
szony már nagyon sürgette u- vetnie a fölényes üzletember ön 
több — elhatároztam, hogy a tudatosságát és megint lgye- 
kis Jánoskának egy húga fog 
születni és a nagyanyja után 
Zsuzsánna lesz, Zsuzsika, ó, de 
fog örülni az öregasszony, de 
fog örülni, talán meg is gyógyul 
Mert javult az utóbbi Időben.
Szemlátomást javult, vénségére

Husvétra szántam ezt az uta
zást most a legutolsó husvétra.
És még valamit. Egy fényképet 
A kisebbik Jánoskáról egy fény 
képet. Hát ez elég szép. Hus
vétra gondoltam neki.

Meg is érkeztem. Már a ka
pus furcsán nézett, olyan fur
csán Istenemre, akart is vala
mit ...

-r- Ml az? — mondom. — Ml 
az, Pista bácsi?

— Semmi — azt mondja — 
vagyis ... semmi ... *

Tatámé mondta meg aztán 
igen, illetve nem megmondta, ha 
nem értesített. Meghalt Gede 
Zsuzsánna néni szegény. Ezt az 
utolsót ezt a legnagyobbat, a 
legszebbet, a húsvétit nem tud
tam odaadni..

Nagyon megbusultam Zsu
zsánna néni halálát. i

Kedves, tisztes család volt Mialatt Kanadában ropogósra fagy a hó és vígan fütyül az északi szél, addig az angol bíródat 
igazán nagyon szerettem ókét lom másik végén, a napsütéses Afrikában a szabadban tanulják az ábécét a feketebőm kis 
ritka manapság az Ilyen.

Persze, mindez megváltozik 
majd alaposan, ha majd Porgy, 
a darab, megtette a magáét és

men

tek.

várt.
— Tatámé lelkem, na látja-e 

nahát itt a Jánoska barátja, la
tén hozta lelkem, mondtam én 
ugy-e kivetettem a kártyán már 
kilencszer a mai nap .,.

sok sorrendjét.

• .. j
Hogy megörült az öregasz- 

ssony. Az unokának. Fin. Já
nosnak hívják, mint az apját. 
Persze, hogy bamaszemü, négy 
és félkilós, csudájára járnak, 

nem volt baj, ugyancsak 
derék asszony az, úgy megszül
te, mint ahogy más kávézik, 
vagy Jónapot kivin, de egy ak
kor* vasgyurót ... A haji bi
zony szóke, mint az anyjáé, ám 
bár nem

I

tudni egy t- 
lyea kicsi gyereknél még meg 
váltiKhatik. én b szőke voltam, 
hát csókottatják mindnyájan, e-

pagácsávaJ kínált meg 
néni. Kömé 

kellett fo-
Gede

pogácsával.

— Mikor Jön lelkem megint? 
rgy* hamar? Ugy-e

cse nagymama, csecse nagypa
pa — úgy bizony.

A Szamos meg ötöt kölyke- 
xett. Mind szépek, kövérek, ket
tő fehér,

i?
két-három

a talpukon vanaz ö-
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